

**Zpráva správní rady pro valnou hromadu
společnosti ABR, a.s.,
která se bude konat dne 9.4.2020**

Správní rada se v průběhu roku 2019 scházela na pravidelných čtvrtletních zasedáních doplňovaných o jednání svolaná ad hoc za účelem probírání různých drobnějších záležitostí náležících do kompetence správní rady.

Správní rada se v průběhu roku 2019 zabývala zejména kontrolou plnění smluv o spolupráci uzavřených mezi společnostmi ABR, a.s. a koncernově spřízněnými společnostmi Olympik Holding, a.s. a Interhotel Olympik, a.s.

Účetní služby pro společnost Olympik Holding, a.s. byly poskytovány v roce 2019 ve stejném rozsahu jako v předcházejícím roce 2018. Pro společnost Interhotel Olympik, a.s. byly v roce 2019 (po předešlém zúžení objemu spolupráce) poskytovány služby spočívající zejména ve vedení finančního účetnictví včetně proúčtování daní, správě pohledávek, vedení skladových a jiných majetkových evidencí a zajišťování doplňkové administrativní činnosti včetně zajišťování analýz a sourných výkazů ve struktuře požadované vedením Interhotelu Olympik, a.s. (v objemu plnění cca 3 mil. Kč ročně).

Správní rada se věnovala též kontrole podkladů pro konsolidaci, neboť společnost ABR, a.s. je konsolidující účetní jednotkou pro společnosti ve skupině Olympik.

Správní rada se seznámila s výroční zprávou společnosti ABR, a.s. za rok 2019 (včetně zprávy o vztazích mezi propojenými osobami za rok 2019), jakož i s konsolidovanou účetní závěrkou společnosti ABR, a.s. za společnosti ve skupině Olympik. Správní rada neshledala v těchto dokumentech žádné nesprávnosti a doporučuje valné hromadě schválení řádné i konsolidované účetní závěrky.

Správní rada se rovněž seznámila s návrhem na vypořádání hospodářského výsledku za rok 2019 a doporučuje valné hromadě, aby bylo s hospodářským výsledkem naloženo tak, jak je uvedeno v návrhu obsaženém v pozvánce na valnou hromadu.

Správní rada uvádí, že hospodaření společnosti v roce 2020 bude s největší pravděpodobností poznamenáno nutností zavedení úsporných opatření, neboť konsolidovaná účetní jednotka Interhotel Olympik, a.s. je v současné době velmi silně negativně postižena celosvětovou pandemií nemoci COVID-19.

V Praze dne 3. 4. 2020



Ing. Naděžda Adamcová
předsedkyně správní rady